



Для немедленной публикации: 17.10.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 12 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ПОМОЩИ НУЖДАЮЩИМСЯ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ

Получающие государственную помощь семьи с детьми в возрасте не старше 17 лет получают единовременную выплату в 100 долларов

Фонд экстренной помощи в связи с пандемией окажет помощь более чем 120 тысячам домохозяйств в штате Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что 12 млн долларов федерального финансирования выделено для выплаты единовременной семейной экономической помощи (Family Economic Support) малообеспеченным семьям с детьми. Фонд чрезвычайной помощи в связи с пандемией (Pandemic Emergency Assistance Fund), находящийся в ведении Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным штата Нью-Йорк (New York State Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA), единовременно выплатит около 100 долларов домохозяйствам с детьми в возрасте 17 лет и младше, получающими государственную помощь.

«Благодаря тому, что мы успешно выплатили нашим незащищенным жителям помощь из средств федерального Фонда экстренной помощи в связи с пандемией, штат Нью-Йорк получил дополнительное финансирование из средств, которые не были использованы другими штатами, — **сказала губернатор Хокул.** — Это федеральное финансирование позволит оказать дополнительную помощь домохозяйствам, пострадавшим от экономических последствий пандемии. Эти семьи быстро получают денежные средства, которые они смогут использовать на текущие расходы».

Выплаты будут осуществляться начиная с 17 октября. Семьи, имеющие право на эту помощь, получают уведомление о выплате по почте. Право на получение помощи имеют около 120 тысяч семей с детьми.

Фонд экстренной помощи в связи с пандемией был учрежден в рамках закона об Американском плане спасения (American Rescue Plan Act) 2021 года с намерением помочь нуждающимся семьям, которые пострадали от пандемии COVID-19. Согласно федеральным нормам, это финансирование должно использоваться для

предоставления единовременных пособий нуждающимся домохозяйствам с детьми, чтобы помочь им справиться с определенной краткосрочной ситуацией или потребностью.

Первоначально штат Нью-Йорк получил 128 млн долларов федеральных средств из Фонда чрезвычайной помощи в связи с пандемией. Штаты, которые, как штат Нью-Йорк, полностью израсходовали выделенную им сумму, могли по желанию получить дополнительное финансирование за счет штатов, у которых образовались неизрасходованные средства. Штат Нью-Йорк получил дополнительно 12 млн долларов.

Государственная помощь осуществляется в виде ежемесячных субсидий малоимущим лицам и семьям, чтобы они могли удовлетворить свои базовые потребности, например решить проблемы с жильем. Эта программа помогает примерно 590 тысячам жителей штата Нью-Йорк, которые временно оказались безработными или нетрудоспособными, а также низкооплачиваемым рабочим и детям.

Исполняющая обязанности начальника Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) Барбара К. Гуинн (Barbara C. Guinn): «Эти скромные единовременные выплаты помогут семьям, получающим государственную помощь, обеспечить детей в то время, когда все домохозяйства сталкиваются с ростом расходов на основные семейные нужды. Эти выплаты помогут этим нуждающимся семьям лучше обеспечивать своих детей, и я благодарю губернатора Хокул за разрешение на выплату этого пособия для поддержки семей по всему штату».

Сенатор Кирстен Джиллибранд (Kirsten Gillibrand): «Эти единовременные выплаты предоставят малообеспеченным семьям некоторую финансовую помощь для покрытия семейных расходов. Я с гордостью поддерживаю усилия губернатора Хокул по оказанию помощи нуждающимся семьям с детьми и разделяю ее стремление помочь в обеспечении основных семейных нужд всем семьям в штате Нью-Йорк, испытывающим экономические трудности».

Член Палаты представителей Брайан Хиггинс (Brian Higgins): «В семьях регулярно возникают дополнительные расходы, например уход за детьми или школьная одежда, которые ложатся бременем на семейный бюджет. Во время пандемии мы видели, как авансовые выплаты налогового кредита за детей помогали детям выбраться из бедности. Родители подтвердят вам, что любая помощь имеет значение. Выделение губернатором Хокул выплат из федеральных средств на борьбу с пандемией — это инвестиция в детей штата Нью-Йорк».

Член Палаты представителей Адриано Эспайат (Adriano Espallat): «Стоимость жизни постоянно растет, и я благодарю губернатора Хокул за эту новую инициативу направить 12 миллионов долларов на помощь нуждающимся семьям с детьми. Благодаря этому помощь получают более 120 тысяч семей в

штате Нью-Йорк. Семьи не должны нести это финансовое бремя в одиночку, и эта единовременная выплата поможет им облегчить трудности каждодневной жизни. Сегодняшнее объявление подтверждает нашу поддержку незащищенных семей».

Сенатор штата Роксанна Дж. Персо (Roxanne J. Persaud): «Я благодарю губернатора Хокул и ОТДА за выделение для поддержки нуждающихся семей и детей в нашем штате дополнительных 12 миллионов долларов, полученных согласно Закону об американском плане спасения. Эти единовременные выплаты в рамках экономической поддержки семей помогут примерно 120 тысячам нуждающихся семей покрыть растущие расходы на основные нужды».

Член Ассамблеи Марица Давила (Maritza Davila): «Объявление губернатора Кэти Хокул о выделении 12 миллионов долларов федерального финансирования для предоставления единовременной экономической помощи нуждающимся семьям — это еще одно подтверждение наших усилий по поддержке наших наиболее незащищенных сограждан. Такие инвестиции не только укрепляют экономическую устойчивость, но и отражают силу наших сообществ. Поддерживая тех, кто получает государственную помощь, мы заботимся о том, чтобы никто не остался в стороне от идущего сейчас процесса восстановления».

Фонд экстренной помощи в связи с пандемией уже помогал сотням тысяч малообеспеченных жителей штата оплатить базовые потребности. В феврале 2022 года около 19 млн долларов из средств фонда были предоставлены для помощи домохозяйствам, участвующим в Программе государственной помощи или в Программе дополнительной продовольственной помощи (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP), в результате чего было выплачено 140 долларов на каждого ребенка младше 3-х лет для компенсации затрат на подгузники.

В апреле 2022 года фонд выплатил единовременное продовольственное пособие в размере 730 долларов для более 28 тысяч межпоколенческих домохозяйств. Эти единовременные выплаты помогли приблизительно 31 500 людей старше 55 лет по всему штату, а общий размер помощи семьям в штате составил более 23 млн долларов.

В мае 2022 года семьи, получающие государственную помощь, у которых в домохозяйстве есть ребенок младше 17 лет, получили из фонда единовременную выплату в 250 долларов для оплаты жилищных расходов, счетов и других насущных потребностей. Около 110 тысяч домохозяйств получили выплаты на общую сумму почти 28 млн долларов, в результате чего помощь получили более 216 тысяч детей.

В августе 2022 года семьи с детьми, получающие государственную помощь, получили выплаты на общую сумму более 44 млн долларов для покрытия расходов на школьное питание и питание младенцев. 184 тысячи семей с детьми школьного возраста получили выплаты на общую сумму в 39 млн долларов.

Кроме того, семьи с детьми в возрасте до трех лет получили выплаты на общую сумму 5 млн долларов, то есть помощь получили около 34 тысяч малышей.

В сентябре 2022 года были сделаны выплаты на общую сумму почти 3 млн долларов для более чем 2700 пожилых людей, живущих в межпоколенческих домохозяйствах, получающих государственную помощь.

Также ОТДА объединило усилия с Управлением по предупреждению домашнего насилия (Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV), чтобы предоставить через фонд финансовую помощь малообеспеченным жертвам домашнего насилия. В результате этих усилий ведомство смогло оказать помощь жертвам домашнего насилия и их семьям на общую сумму 12,7 млн долларов.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)